



2

Событие



Профсоюз
отпраздновал юбилей

31

Первичка



Пока мы едины,
мы – непобедимы!

47

Под крылом профсоюза



Агитировать
и прозой, и стихами



**Дорогие товарищи,
коллеги, друзья!**

От имени президиума Российского профессионального союза трудящихся авиационной промышленности поздравляю всех членов Профавиа с наступающим Новым годом.

Уходящий год, как и предыдущие годы, не был простым для нашего профессионального сообщества и для страны в целом. Наше государство вступило в пору непростых испытаний, как политических, так и экономических. Продолжают оставаться острыми многие социальные проблемы, в первую очередь в сфере заработной платы, нормирования рабочего времени, правовой защиты работников и другие. Вы все их хорошо знаете.

В течение года наш профсоюз оставался на последовательных позициях защиты интересов своих членов, осуществляя свою деятельность в самых различных направлениях, всегда оставаясь на острие проблем. Главный итог всей этой напряженной работы в том, что укрепился авторитет профсоюза, причем на всех звеньях: от укрепления деловых контактов с корпорациями, которые проходят процесс структурирования, с государственными органами управления до налаживания конструктивного диалога с руководителями предприятий, организаций, цехов.

Пожалуй, самый отрядный результат нашей с вами деятельности то, что в лучших первичных профсоюзных организациях продолжается тенденция омоложения членов профсоюза. Это означает, что молодежь верит в нас, следовательно, у профсоюза есть будущее!

2014-й год ценен для нас еще и тем, что он был юбилейным. Мы подводили итоги, определяли перспективы на будущее, думали, как будем жить дальше. И знаете, несмотря на сложную обстановку, могу сказать: мы с уверенностью смотрим в завтрашний день! Прежде всего, потому, что наша крылатая отрасль находится на подъеме, и этот процесс крепнет, набирает силу, в том числе в немалой мере благодаря профсоюзу, который сумел в непростые годы сохранить трудовые коллективы, оставаясь их ядром.

Нам есть с чем встречать новый, 2015 год: с уверенностью в том, что наше единство, сплоченность, поддержка и взаимовыручка – это та сила, с которой вынуждены считаться работодатели. И в этой связи хотелось бы особо поблагодарить вас за то понимание, сознательность и дисциплину, которые вы проявили в период коллективных действий, в период сложных переговоров. Этот неоценимый опыт достижения взаимопонимания, осознания того, что все мы – в одной лодке, и от всех нас зависит, каким курсом она пойдет и насколько устойчивой будет, очень понадобится нам в дальнейшем.

Разрешите пожелать вам, дорогие коллеги и друзья, крепкого здоровья и удачи во всех ваших делах, семейного благополучия, выдержки и стойкости на нелегком, но нужном для страны поприще профсоюзной работы!

Председатель Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности
Н. К. Соловьев

Профсоюз отп ЮБИЛЕИ

Итак, профсоюз отпраздновал восьмое десятилетие своей истории. Юбилейные торжества прошли во всех уголках нашей страны – от Дальнего Востока до Санкт-Петербурга, от Урала до юга России, везде, где действуют наши профсоюзные организации.

В торжественных собраниях, посвященных юбилею, приняли участие представители профсоюзного актива, руководители предприятий, местных административных органов управления, депутатского корпуса, ветераны профсоюзной работы, молодежный актив. Состоялось награждение лучших из лучших юбилейными медалями, почетными грамотами, дипломами, памятными подарками, и на всех мероприятиях выступали самостоятельные артисты, еще раз доказав, насколько богата талантами наша авиапромышленная отрасль.

По сообщениям, приходившим в ЦК Профавиа, видно было, как в профсоюзе развертывалась целая палитра празднеств, посвященных юбилею.



Что год Козы нам принесет?

могут возникнуть изменения, как в деловой, так и в личной сферах, причем далеко не всегда положительные. Для того чтобы они не стали роковыми для Вас, не делайте необдуманных шагов, просчитывайте возможные последствия.

Гороскоп карьеры

Этот год не станет прогрессивным в плане карьеры. И чрезмерное влияние на это окажет нежелание многих людей сейчас работать как прежде, на износ. Хозяйка этого времени Деревянная Коза одарит человечество новыми идеями для бизнеса и подсказжет, как облегчить свою работу, чтобы меньше расходовать свои силы, но при этом больше зарабатывать.

Для тех, кто не стоит на месте и желает повсеместно развиваться и двигаться вперед, это время способно стать идеальным трамплином для будущих побед. Но большинство людей будут больше задумываться об отдыхе или о бытовых вопросах, Вас будет больше интересовать построение отношений или просто праздное проведение времени.

С другой стороны, замечательный шанс на развитие и подъем по профессиональной лестнице получат те люди, которые или в силу сложившихся обстоятельств, или благодаря собственному упорству будут продолжать работать в поте лица. Этим людям обязательно отметит руководство и они, вполне возможно, изменят свою жизнь к лучшему. Кроме того, год Козы – замечательный период для людей творческого труда, сочиняющих и пишущих, изобретающих и создающих. Именно в этом году многие смогут обрести известность и прославиться.

Финансовый гороскоп

Беспечность покровительницы этого года Козы приведет к тому, что многие люди будут стараться больше отдыхать, а значит и больше тратить на это средств. И хотя сам год благоволил желающим разбогатеть в одно мгнове-

ние и просто охотникам за удачей, излишний риск в этот период может не привести ни к чему хорошему. Лучше постараться сохранить деньги или вложить их в недвижимость и другие крупные приобретения.

Деревянная Коза располагает к праздности и чрезмерной трате денег, обещая взамен покровительство охотникам за легкой удачей, но все же помните, что излишне рисковать сейчас не стоит. Гораздо выгоднее для Вас будет вложить уже имеющиеся средства в серьезные покупки и сделки с недвижимостью. Но чтобы максимально снизить риск, все же рекомендуется совершать крупные сделки ближе к концу 2015 года.

Гороскоп здоровья

Особое внимание в год Деревянной Козы стоит обратить на свое здоровье. Если у Вас есть хронические заболевания, то гороскоп на 2015 год советует тщательно и внимательно выполнять все рекомендации врачей. Чтобы избавиться от возможных вирусных инфекций, уже с самого начала года следует заняться их профилактикой, в том числе помогут и занятия спортом.

2015 год обещает быть во многом беспечным временем, поэтому переживаний и волнений по сравнению с прошлым годом станет гораздо меньше. Это позволит Вам избежать нервных срывов и впадения в депрессивное состояние, а также всех вытекающих из этого заболеваний. В год Деревянной Козы следует проявлять особую осторожность при обращении с огнем, выполнять правила техники безопасности и вести себя адекватно при управлении транспортным средством.

2015